Kunsthalle Basel

Die Kunsthalle Basel zählt zu den international bedeutendsten Institutionen für zeitgenössische Kunst und realisiert bis zu acht Ausstellungen pro Jahr sowie zahlreiche Veranstaltungen.

Wir suchen per **22. Februar 2024 für etwas länger als 6 Monate** eine engagierte Persönlichkeit für ein

Praktikum im Bereich Kommunikation und Veranstaltungen (100 %)

Die Tätigkeiten werden die Unterstützung und Mithilfe mit zunehmender Selbstständigkeit der gesamten Kommunikationsaktivitäten der Kunsthalle Basel umfassen: Recherche, Koordination sowie teilweise Gestaltung diverser Werbemittel, Pflege und Aufbereitung von Inhalten für die Webseite, die sozialen Medien sowie weiteren digitalen Kanälen, Unterstützung bei der Medienarbeit sowie die Koordination von Veranstaltungen und weiteren Aktivitäten der Kunsthalle Basel.

Wir wertschätzen Vielfalt und begrüssen daher ausdrücklich alle Bewerbungen. Deshalb ist ein Studium jeglicher Art, weder in Visueller Kommunikation, Kulturmanagement und verwandten Feldern, keine Voraussetzung für das Praktikum, jedoch bitten wir um eine aussagekräftige Bewerbung (welche auch frei in ihrer Form sein kann), die das nachvollziehbare und grundlegende Interesse und die Motivation zum Ausdruck bringt, warum jemensch dieses Praktikum in der Kunsthalle Basel im Bereich der Kommunikation und Veranstaltungen machen möchte.

Kenntnisse in den gängigen Adobe Programmen (Photoshop, InDesign oder After Effects) sowie Interesse, im Bereich des digitalen Marketings zu arbeiten, sind sicherlich von Vorteil, allerdings nicht mehr als gute Kommunikationsfähigkeiten und ein Flair für Projektmanagement. Gute Sprachkenntnisse, insbesondere in Deutsch als auch Englisch, sind für den Alltag eine Voraussetzung und weitere Sprachkenntnisse jeglicher Art ein Vorteil. Der Aufgabenbereich verlangt ausserdem einen vertrauten und sicheren Umgang mit üblichen Computersystemen, Contentmanagement Tools sowie eine sorgfältige Arbeitsweise in der Koordination von vielfältigen Veranstaltungen und administrativen Tätigkeiten.

Das Praktikum wird vergütet.

Bei Interesse melden Sie sich bitte mit dem bereits erwähnten Motivationsschreiben und einer kurzen Darstellung des Lebenslaufs (bitte ohne Foto) bis am 1. November 2023 unter info@kunsthallebasel.ch oder schicken Sie Ihre Unterlagen per Post an Mara Berger, Kunsthalle Basel, Steinenberg 7, CH-4051 Basel.